Beste brommerclub de Grensrijders,

Zien jullie kans om onderstaand bericht op de website van jullie brommerclub te plaatsen? Misschien zijn er eigenaren van brommers die het leuk zouden vinden met hun brommer naar de set te komen! 

------------------------------- 

Voor De Zaak Menten, een nieuwe Nederlandse 3-delige televisieserie van producent NL Film (bekend van o.a Moeder ik wil bij de Revue, Penoza en Goedenavond Dames en Heren) zijn wij op zoek naar voertuigen uit de jaren 70. Dit om het straatbeeld in de serie er zo realistisch mogelijk uit te laten zien.
We zijn onder andere op zoek naar: 
- Brommertjes / Motoren / Fietsen: bouwjaar 1976< of ouder 
- Verschillende voertuigen (auto's, busjes, vrachtwagens) : bouwjaar 1976< of ouder

 
- We hebben een vergoeding beschikbaar per draaidag, en bieden bovendien een uniek kijkje achter de schermen van een professionele filmset!
- We draaien in de periode van 13 april tot 31 mei 2016. We zijn momenteel nog aan het schuiven met de planning, waardoor ik nog geen duidelijkheid kan geven over precieze draaidagen. Bij aanmelding kom ik hier z.s.m bij u op terug zodat we de agenda's naast elkaar kunnen leggen!
 
[bookmark: _GoBack]Heb je een voertuig zoals hierboven beschreven, en lijkt het je leuk om hieraan mee te werken? Stuur dan een mailtje naar victor@nlfilm.tv met in ieder geval de volgende twee punten:
- 1 of meerdere foto's van het voertuig
- Bouwjaar van het voertuig 
Alvast bedankt en wellicht tot snel op de set van De Zaak Menten!​
 
Groet,​​


Victor van den Heuvel
Productie Coördinator 'De Zaak Menten'   
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